



जोधपुर में है देखने लायक कई जगहें

यू तो देश के अलग-अलग कोने में कुछ अलग व नया देखने को मिलता है। लेकिन राजस्थान राज्य अपनी संस्कृति के साथ-साथ ऐतिहासिक महत्व के कारण भी लोग दूर-दूर से इस राज्य में घूमने के लिए आते हैं। राजस्थान राज्य का जोधपुर शहर एक बेहतरीन पर्यटन स्थल में से एक है। यह उन लोगों के लिए एक बेहरीन प्लेस है, जो राज्य के कल्चर को करीब से देखना चाहते हैं। जोधपुर शहर में कई बेहतरीन प्लेसेस हैं, जिन्हें एक ट्रेवलाकर को जरूर एक्सप्लोर करना चाहिए। तो चलिए आज इस लेख में हम आपको जोधपुर शहर में देखने लायक कई बेहतरीन जगहों के बारे में बता रहे हैं-

मेहरानगढ़ किला

मेहरानगढ़ किला निरसंदेह जोधपुर में घूमने के लिए सबसे अच्छा पर्यटन स्थल है। यह 410 फीट ऊंची पहाड़ी की चोटी पर स्थित है। यह भारत के सबसे बड़े किलों में से एक है और इसके भीतर कई महल हैं। 1460 में राव जोधा द्वारा निर्मित, किला अपनी जटिल नक्काशी के लिए जाना जाता है। इस किले को अब एक संग्रहालय में बदल दिया गया है जो जोधपुर की समृद्ध संस्कृति और विरासत को दर्शाता है।

घंटाघर और सदर बाजार

घंटाघर जोधपुर का एक ऐतिहासिक स्थल है। यह वह स्थान है जहां से पुराना जोधपुर शुरू होता है। सरदार मार्केट के बगल में पुराने शहर में स्थित, यह एक लंबा विशाल टावर है जिसे महाराजा सरदार सिंह ने 1880 और 1911 के बीच अपने शासन के दौरान बनाया था। रात में वलोक टॉवर सुंदर रोशनी से जगमगाता है और अद्भुत लगता है। सदर मार्केट जोधपुर के सबसे प्रमुख शॉपिंग डेस्टिनेशन में से एक है।

सरदार गवर्नमेंट म्यूजियम

यह जोधपुर में इतिहास प्रेमियों के लिए सबसे अच्छी जगहों में से एक है। यह म्यूजियम आपको राजस्थान के बीते युग के बारे में एक महान जानकारी देगा। सरदार गवर्नमेंट म्यूजियम का निर्माण एडवर्डिन वास्तुकार हेनरी वॉन लैचस्टर ने महाराजा उम्मेद सिंह के शासन के दौरान किया था। इसका नाम महाराजा सरदार सिंह के नाम पर रखा गया था। यह एक पुराना म्यूजियम है जो राजाओं और अन्य ऐतिहासिक चीजों के चित्रों को प्रदर्शित करता है। इसके अलावा, यहां पर पत्थर की मूर्तियों, लघु चित्रों, टेराकोटा, धातु की वस्तुओं, हथियारों, सिक्कों और कला और शिल्प वस्तुओं को प्रदर्शित किया गया है।

उम्मेद भवन पैलेस

यह संभवतः जोधपुर में घूमने के लिए सबसे अच्छी जगहों में से एक है। महल का इटीरियर इंडो-सरसेनिक, क्लासिकल रिवाइवल और वेस्टर्न आर्ट डेको शैलियों के साथ डिजाइन किया गया है। जिसे अब एक हैरिटेज होटल में बदल दिया गया है। बता दें कि उम्मेद भवन 1943 में बनाया गया था। पैलेस में 347 कमरे हैं। यह आजादी से पहले भारत में बना आखिरी महल भी है। इसे ब्रिटिश आर्किटेक्ट हेनरी लैचस्टर ने डिजाइन किया है। महल के एक हिस्से में एक संग्रहालय भी है जो शाही युग की कलाकृतियों को प्रदर्शित करता है, जिसे देखना यहां की सबसे अच्छी बात है।



फैमिली ट्रिप के लिए बेस्ट हैं ये 5 जगहें, गर्मियों की छुट्टियों में बच्चों को लेकर जरूर जाएं

घूमना किसे पसंद नहीं होता है! वह भी जब फैमिली के साथ घूमने जाना हो तो मजा दोगुना ही जाता है। रोजमर्रा की जद्द-जहद और टेंशन से दूर परिवार के साथ वक्त बिताने की बात ही अलग होती है। यही वजह है कि लोग छुट्टी मिलते ही परिवार के साथ घूमने निकल पड़ते हैं। अगर आप भी गर्मियों की छुट्टी में बाहर घूमने जाने का प्लान बना रहे हैं तो यह लेख जरूर पढ़ें। आज हम आपको कुछ ऐसी जगहों के बारे में बताने जा रहे हैं जो फैमिली ट्रिप के लिए बेस्ट हैं -

आगरा

अगर फैमिली के साथ घूमने का प्लान बना रहे हैं तो आगरा जा सकते हैं। यह शहर घूमने के लिहाज से बेहद अच्छा है और इसका एक खास ऐतिहासिक महत्व है। यहाँ आप बच्चों को ताजमहल और आगरा फोर्ट दिखा सकते हैं और परिवार के साथ मौज-मस्ती भरे पल एन्जॉय कर सकते हैं।

अंडमान और निकोबार

अंडमान और निकोबार एक बेहतरीन पर्यटन स्थल है, जहाँ

दार्जिलिंग

दार्जिलिंग एक बेहद खूबसूरत हिल स्टेशन है जहाँ आप अपने परिवार के साथ छुट्टियाँ बिताने जा सकते हैं। अपने चाय के बागानों के लिए यह हिल स्टेशन दुनियाभर में मशहूर है। यहाँ आप अपने परिवार के साथ प्राकृतिक सुंदरता के बीच सुकून के कुछ पल बिता सकते हैं। यहाँ आप बच्चों को टॉय ट्रेन में घुमाना ना भूलें।

श्रीनगर

श्रीनगर शहर अपनी खूबसूरत वादियों और झीलों के लिए दुनियाभर में मशहूर है। यहाँ आप अपने परिवार के साथ डल झील की सवारी कर सकते हैं। श्रीनगर में ट्यूलिप गार्डन, शालीमार बाग, परी महल और चश्मे शाही कुछ प्रसिद्ध पर्यटन स्थल हैं। यहाँ की प्राकृतिक खूबसूरती आपको मन मोह लेगी।

नैनीताल

उत्तराखंड का नैनीताल जिला अपनी खूबसूरत झीलों और जिम कॉर्बेट नेशनल पार्क के लिए प्रसिद्ध है। यहाँ आप वन्यजीवों के साथ-साथ पेड़-पौधों की भी बहुत सारी प्रजातियाँ देख सकते हैं। यहाँ पर आप अपने परिवार के साथ एडवेंचर जंगल सफारी में जा सकते हैं। नैनीताल में और भी कई खूबसूरत जगहें हैं, जैसे गर्जिया देवी मंदिर, सीताबनी वन्यजीव अभ्यारण्य, कॉर्बेट फॉल्स आदि।

मनाली जाने का प्लान कर रहे हैं तो इन 10 बातों का रखें ध्यान

और है। मनाली में व्यास नदी, जोगिनी झरना, सोलांग घाटी, रोहतांग पास और हिमवेली देखने लायक है।

3. कोटी राहला फॉल्स : मनाली से करीब 12 किलोमीटर की दूरी पर स्थित है कोटी। यहां से पहाड़ों का मनोरम दृश्य दिखाई देता है। यहां बीस नदी का तेजी से बहता ठंडा पानी अद्भुत नजारा पेश करता है। कोटी से दो किमी की दूरी पर बीस नदी पर राहला फॉल्स स्थित है। यहां 50 मीटर की ऊंचाई से गिरता झरने का पानी सैलानियों को खूब लुभाता है।

4. जंगल : मनाली सेंचुरी में पर्यटक कैम्पिंग के लिए पहुंचते हैं।

5. रोहतांग पास : मनाली से करीब 53 कि.मी. दूर स्थित प्रसिद्ध रोहतांग पास में पर्यटकों को ग्लेशियर, चोटियाँ और घाटियों के एडवेंचर और सांस रोक देने वाले दृश्य दिखाई देते हैं।

6. धार्मिक स्थल : मनाली में हंडिबा देवी मंदिर, मनीकरण गुरुद्वारा, व्यास कुंड, लकड़ी से बना शिव मंदिर आदि कई धार्मिक स्थल हैं।

7. बोटिंग : मनाली में कुछ छोटे-छोटे गार्डन भी हैं, जहां पर्यटक बोटिंग का लुत्फ उठाते हैं। बोट क्लब के निचले हिस्से से चट्टानों के बीच से व्यास नदी बहती नजर आती है।

8. हवा का झरोखा : मनाली के बाहरी

भाग में हवा का एक अनोखा प्राकृतिक स्थान है- 'झरोखा'। यह स्थान तीनों तरफ से पहाड़ियों से घिरा है। उन पहाड़ियों के बीच से लगातार ठंडी हवाएं बहती रहती है। यहां एक शिव मंदिर भी है, जो पूर्णतया 'लकड़ी' से बना है। यह प्राचीन कला कौशल का श्रेष्ठ प्रमाण है।

9. हनीमून डेस्टिनेशन : यह बेस्ट हनीमून स्पॉट भी है। आप चाहें तो यहां पर रिकार्ड पर बाइक लेकर ओल्ड मनाली में घूम सकते हैं। लोकल मार्केट में जाएं और यहां स्वादिष्ट खाने का मजा लें। यदि आप नानवेज खाने के शौकिन हैं तो यहां कि ट्राउट जरूर खाएं जो एक प्रकार की मछली है।

10. सावधानियां : मनाली जा रहे हैं तो अपनी सुरक्षा, ट्रेकिंग के सभी सामान ले जाएं। बर्फबारी और ठंड से बचने के लिए भी इंतजाम कर लें। यहां भूस्खल भी होते रहते हैं। जनवरी और फरवरी में यहां स्नोफॉल होता है।

कैसे पहुंचें : इसका नजदीकी रेलवे स्टेशन जोगिंदर नगर है। चंडीगढ़ या दिल्ली तक ट्रेन से पहुंचकर मनाली के लिए बस उपलब्ध है। चंडीगढ़ से मनाली की दूरी 309 किलोमीटर है। मनाली के नजदीक भन्तूर एयरपोर्ट है।



गुवाहाटी घूमने जा रहे हैं तो इन प्रसिद्ध मंदिरों में दर्शन करना ना भूलें, दूर-दूर से आते हैं लोग

गुवाहाटी, पूर्वोत्तर राज्य असम का सबसे बड़ा शहर है। यह भारत के पूरे उत्तर-पूर्वी क्षेत्र में सबसे बड़ा महानगर भी है, जो इसे इस क्षेत्र के अन्य गंतव्यों के लिए सबसे पसंदीदा गंतव्य बनाता है। एक तरफ ब्रह्मपुत्र नदी और दूसरी तरफ शिलांग पठार से घिरा यह शहर पहले प्रागज्योतिषपुरा के नाम से जाना जाता था। यह शहर चारों ओर से छोटी-छोटी पहाड़ियों से घिरा हुआ है और अपनी प्राकृतिक सुंदरता से पर्यटकों को आकर्षित करता है। गुवाहाटी में कई प्राचीन मंदिर भी हैं जहां हर साल लाखों लोग धार्मिक उद्देश्यों के लिए आते हैं। नीलाचल पहाड़ी की चोटी पर स्थित कामाख्या मंदिर, गुवाहाटी का सबसे प्रमुख पर्यटक आकर्षण है। हर साल हजारों की संख्या में भक्त इस मंदिर में दर्शन के लिए आते हैं। कामाख्या मंदिर के अलावा, अन्य पवित्र मंदिर जैसे उमानंद और नवग्रह भी शहर में मौजूद हैं। आज के इस लेख में हम आपको गुवाहाटी के प्रसिद्ध मंदिरों के बारे में बताने जा रहे हैं -

बजाय, पानी से युक्त एक छोटा सा गड्ढा देवी के रूप में माना जाता है और उसकी पूजा की जाती है। बौद्ध धर्म से संबंधित एक पौराणिक कथा भी है और इस प्रकार यह मंदिर बौद्धों द्वारा भी पूजनीय है। यह 1725 ई. में अहोम राजा शिव सिंह द्वारा निर्मित एक महत्वपूर्ण शक्ति मंदिर है।

भुवनेश्वरी मंदिर

नीलाचल पहाड़ी की चोटी पर स्थित प्रसिद्ध भुवनेश्वरी मंदिर, गुवाहाटी के लोकप्रिय मंदिरों में से एक है। यह मंदिर देवी भुवनेश्वरी को समर्पित है, जो हिंदू पौराणिक कथाओं के अनुसार दस महाविद्या देवियों में से एक है। इस मंदिर में पत्थर की संरचना काफी हद तक कामाख्या मंदिर के समान है। अंबुबाची और मनशा पूजा के दौरान दुनिया भर से बड़ी संख्या में भक्त यहाँ आते हैं।

उमानंद मंदिर

ब्रह्मपुत्र नदी के बीच मयूर द्वीप पर स्थित, उमानंद मंदिर, गुवाहाटी के सबसे प्रसिद्ध मंदिरों में से एक है। भगवान शिव को समर्पित इस मंदिर का निर्माण अहोम राजा गदाधर सिंह के शासन में किया गया था। हर साल शिवरात्रि के दौरान बड़ी संख्या में उपासक यहाँ आते हैं। मंदिर न केवल भक्तों और ब्रह्मपुत्र नदी का नजारा भी मनोरम है। इस मंदिर की एक दिलचस्प विशेषता यह है कि मंदिर की दीवारों पर अनगिनत नक्काशी है। मंदिर की दीवारों पर सूर्य, शिव, गणेश और देवी जैसे कई हिंदू देवताओं के चित्र उकेरे गए हैं।

नवग्रह मंदिर

नवग्रह का अर्थ है 'नौ ग्रह'। नवग्रह मंदिर चित्रसाल पहाड़ियों पर स्थित है। नौ ग्रहों को इंगित करने के लिए, मंदिर के अंदर नौ शिवलिंग हैं। प्रत्येक शिवलिंग अलग-अलग रंग के कपड़ों से ढका हुआ है, जो 9 ग्रहों का प्रतिनिधित्व करता है। ऐसा माना जाता है कि नवग्रह मंदिर 18वीं शताब्दी में अहोम राजा राजेश्वर सिंह और बाद में उनके पुत्र रुद्र सिंह या सुखरंगका के समय में बनाया गया था। नवग्रह मंदिर के परिसर में एक और अतिरिक्त आकर्षण सिलपुखुरी है। यह एक तालाब है जो हमेशा भरा रहता है।

उग्रतारा मंदिर

उग्रतारा मंदिर, जिसे उग्रो तारा मंदिर भी कहा जाता है, देवी काली को समर्पित है, यह मंदिर जोर पुखुरी, उजान बाजार के पश्चिमी किनारे पर स्थित है। उग्रतारा मंदिर असम के सबसे महत्वपूर्ण तीर्थस्थलों में से एक है। ऐसा माना जाता है कि देवी उग्र तारा, माता पार्वती का दूसरा रूप हैं। मंदिर के गर्भगृह में देवी की मूर्ति नहीं है। इसके

अधिकारी नहीं नेता चला रहे हैं लिंबायत जोन?

भ्रष्टाचार की पाठशाला है लिंबायत जोन...



सूत्र भूमि, सूत्र। लिंबायत जोन द्वारा अवैध बांधकाम को जिस तरह से बढ़ावा दिया जा रहा है ऐसा लग रहा है की अधिकारी नहीं नेता चला रहे हैं लिंबायत जोन को क्योंकि पिछले कई महीनों से नारायण नगर इंडस्ट्रियल स्टेट और डिंडोली में बाबा मेमोरियल हॉस्पिटल, प्रियंका सोसायटी के पास चल रहे अवैध बांधकाम की शिकायत लिंबायत जोन के अधिकारियों को बार-बार किया गया लेकिन अधिकारी भी मजबूर हैं क्योंकि उनकी कलम तो नेताओं के इशारों पर चल रही है इसलिए लिंबायत जोन में भू माफियाओं द्वारा अवैध बांधकाम की भरमार सी हो गई है अधिकारी भी बेबस नजर आते हैं।

पाटीदार नेता नरेश पटेल कांग्रेस में हो सकते हैं शामिल, जयपुर में प्रशांत किशोर के साथ मुलाकात

अहमदाबाद। पाटीदारों के आस्था का केन्द्र खोलधाम ट्रस्ट के प्रमुख नरेश पटेल का कांग्रेस में शामिल होना लगभग तय माना जा रहा है। नरेश पटेल की आज राजस्थान के जयपुर में प्रशांत किशोर के साथ मुलाकात के बाद अटकलें तेज हो गई हैं कि जल्द ही कांग्रेस का दामन थाम सकते हैं। गुजरात में काफी समय से दो बातों को लेकर चर्चा चल रही है, पहली राज्य विधानसभा के चुनाव समय से पहले हो सकते हैं क्या? और दूसरी खोलधाम के प्रमुख और पाटीदार नेता नरेश पटेल राजनीति में आएंगे या नहीं? अगर शामिल होते हैं किस राजनीतिक दल में जाएंगे? इन अटकलों के बीच नरेश पटेल के कांग्रेस में शामिल होने की बड़ी खबर सामने आई है। बताया जा रहा है कि नरेश पटेल और प्रशांत किशोर के बीच आज जयपुर में एक अहम बैठक हुई है। बता दें कि हाल ही



में नरेश पटेल ने अप्रैल महीने के मध्य में राजनीति में शामिल होने पर फैसला करेंगे। अब उनके कांग्रेस में शामिल होने की खबर सामने आई है। जानकारी है कि फिलहाल नरेश पटेल कांग्रेस संगठन में काम करेंगे। पहले चर्चा थी कि नरेश पटेल गुजरात विधानसभा चुनाव में कांग्रेस का मुख्यमंत्री का चेहरा होंगे। परंतु कांग्रेस सूत्रों ने इस बात को खारिज कर दिया है। फिलहाल नरेश पटेल कांग्रेस संगठन के लिए काम करेंगे। हालांकि इस संदर्भ में कांग्रेस की ओर से कोई अधिकृत घोषणा नहीं की गई है। बताया जाता है कि जयपुर में नरेश पटेल और प्रशांत किशोर के बीच हुई बैठक की मध्यस्थता राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने की थी। नरेश पटेल और प्रशांत किशोर के बीच यह पहली बैठक नहीं है, इससे पहले भी दोनों की मुलाकात हो चुकी है और नरेश पटेल ने इस बात को स्वीकार

गुजरात कांग्रेस को अशोक गहलोत भी दुर्गती से नहीं बचा पाएंगे : सतीश पुनिया

अहमदाबाद। गुजरात विधानसभा के चुनावों को लेकर राज्य में भाजपा और कांग्रेस समेत अन्य राजनीतिक दलों ने तैयारियां तेज कर दी हैं। आज नरेश पटेल के कांग्रेस में शामिल होने की खबरों के बीच गुजरात आए राजस्थान भाजपा के प्रमुख सतीश पुनिया ने बड़ा दावा किया है। सतीश पुनिया ने कहा कि राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत गुजरात कांग्रेस को दुर्गती से नहीं बचा पाएंगे। गुजरात और राजस्थान कांग्रेस पर प्रहार करते हुए पुनिया ने कहा कि कांग्रेस गुजरात ही पूरे देश में काफी कमजोर हो चुकी है। अशोक गहलोत चाहकर भी कांग्रेस को संजीवनी नहीं

दे पाएंगे। प्रशांत किशोर के गुजरात कांग्रेस के लिए काम करने के बारे में सतीश पुनिया ने कहा कि वह कांग्रेस के लिए विशेषज्ञ जरूर बन सकते हैं। लेकिन जब गुजरात में कांग्रेस का जनाधार ही खत्म हो चुका है, ऐसे में प्रशांत किशोर वोट कहां से लाएंगे। उन्होंने कहा कि आगामी दिनों में कांग्रेस की ऐसी दुर्गती होगी जो अब तक कभी नहीं हुई। प्रशांत किशोर चाहे कितना प्रयास कर लें, कांग्रेस को दोबारा खड़ी नहीं कर पाएंगे। सतीश पुनिया ने कहा कि वर्ष 2022 में गुजरात, 2023 में राजस्थान और वर्ष 2024 में फिर एक भारत हिन्दुस्तान जीतेंगे। राजस्थान चुनाव वसुंधरा राजे के चेहरे पर लड़े जाने के सवाल पर पुनिया ने कहा कि हम प्रधानमंत्री के नेतृत्व में चुनाव लड़ते हैं। हमारी कोशिश है कि 2023 में कांग्रेस को परास्त कर राजस्थान में सरकार बनाएं। उन्होंने कहा कि जनसंघ किशोर चाहे कितना प्रयास मिलते थे, आज लोकसभा में भाजपा की 303 सीटें हैं। अब कांग्रेस केवल राजस्थान और छत्तीसगढ़ में सत्ता में है। उत्तर प्रदेश में गुजरात कांग्रेस के लोगों ने भी पूरी ताकत लगाई लेकिन सफलता नहीं मिली।



पीएम मोदी आगामी 21 अप्रैल को आएंगे गुजरात, दाहोद से करेंगे चुनावी शंखनाद

अहमदाबाद। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी फिर एक बार गुजरात आ रहे हैं। मार्च के बाद पीएम मोदी अप्रैल महीने में दो दिवसीय दौरे पर गुजरात आएंगे। 21 अप्रैल को पीएम मोदी दाहोद से विधानसभा चुनावों के लिए शंखनाद करेंगे। गुजरात दौरे के दूसरे दिन 22 अप्रैल को पीएम मोदी बनासकांडा में पशुपालक महिलाओं के सम्मेलन को संबोधित करेंगे। पीएम मोदी के गुजरात दौरे को लेकर प्रदेश भाजपा ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। बता दें कि गुजरात विधानसभा के इसी साल के अंत में चुनाव होने हैं और उसे लेकर भाजपा पहले से तैयारियों में जुटी है। ऐसे में पीएम मोदी 21 अप्रैल को दो दिवसीय गुजरात दौरे पर आ रहे हैं और इस दौरान वे दो विराट जनसभाओं को संबोधित करेंगे। पीएम मोदी 21 अप्रैल को दाहोद



से आदिवासी सम्मेलन में विधानसभा चुनाव प्रचार का शंखनाद करेंगे। इस सम्मेलन में 5 लाख से ज्यादा आदिवासी एकत्र हो ऐसा आयोजन करने के लिए गुजरात प्रदेश प्रमुख सीआर पाटील की अध्यक्षता में एक बैठक भी हो चुकी है। गुजरात में आदिवासियों का वोट विधानसभा चुनाव के लिए काफी महत्वपूर्ण है। इसलिए अन्य समाज की भांति आदिवासी समाज को आकर्षित करने के लिए पीएम मोदी की उपस्थिति में दाहोद में आदिवासी सम्मेलन का आयोजन किया गया है। अंबाजी से उमरगाम तक 27 विधानसभा सीटों पर आदिवासी समाज का प्रभुत्व है ऐसे में प्रधानमंत्री का दाहोद दौरा अहम है। गुजरात यात्रा के दूसरे दिन पीएम मोदी उत्तरी गुजरात के बनासकांडा में महिला सम्मेलन को संबोधित करेंगे।



इलाकों में पिछले काफी समय से पार-तापी-नर्मदा रिवर लिंक अप योजना को लेकर कांग्रेस विरोध कर रही है। ऐसे में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का दाहोद का दौरा महत्वपूर्ण होगा। पीएम मोदी दाहोद में करोड़ों के विकास कार्यों का लोकार्पण और शिलान्यास भी करेंगे। पीएम मोदी का दाहोद दौरा आगामी गुजरात चुनावों की दिशा तय करेगा।

श्री राष्ट्रीय राजपूत करणी सेना कड़ोदरा टीम द्वारा पलसाना मामलेदार को दिया गया आवेदन पत्र



सूत्र भूमि, सूत्र। पलसाना मामलेदार ऑफिस में आवेदन पत्र दिया गया। हाल ही में तुषा बेन सोलंकी पुलिस कॉन्स्टेबल की परीक्षा पास हुई थी आज से कुछ महीने पहिले भी ग्रीष्मा बेन वेकरिया और किशन उपर कठोर फौसी जैसी कारवाइ थी। क्या इन सभी आरोपी को पलसाना मामलेदार को आवेदन पत्र दिया गया।

बजाज फिनसर्व ने सामान्य बीमा में होने वाली धोखाधड़ी के बारे में उपभोक्ताओं को जागरूक करने के लिए "सावधान रहें, सेफ रहें" कैम्पेन का तीसरा संस्करण लॉन्च किया

सूत्र। वित्तीय सेवा के क्षेत्र में आए दिन भोले-भाले लोगों के साथ धोखाधड़ी की खबरें आती रहती हैं, इसे देखते हुए भारत के सबसे बड़े वित्तीय सेवा प्रदाताओं में से एक, बजाज फिनसर्व लिमिटेड ने अपने डिजिटल कैम्पेन "सावधान रहें, सेफ रहें" के तीसरे संस्करण को शुरुआत की है। इस कैम्पेन का उद्देश्य उपभोक्ताओं को शिक्षित करना और वित्तीय सेवाओं के क्षेत्र में तरह-तरह की धोखाधड़ी के प्रति आम जनता को जागरूक करना है। इस बार इस कैम्पेन में सामान्य बीमा के क्षेत्र में होने वाली धोखाधड़ी से आम जनता को सुरक्षित रखने पर ध्यान केंद्रित किया गया है।



कंपनी लिमिटेड (बीएजीआईसी) के सभी सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर लाइव है। इस कैम्पेन में उपभोक्ताओं के याद रखने के लिए कुछ महत्वपूर्ण बिन्दुओं को उजागर किया गया है, जैसे कि - 1. हमेशा केवल आधिकारिक वेबसाइट्स से ही पॉलिसी संबंधी जानकारी का सत्यापन करें। 2. हमेशा कॉलर की सत्यता की जाँच करें और कभी भी आकर्षक ऑफर्स के लिए अपनी पॉलिसी को न छोड़ें। 3. कभी भी अनजान लोगों की ओर से दिए जाने वाले अविश्वसनीय बोनस, इंसेंटिव और दूसरे लाभ के बहकावे में नही आएं। 4. एजेंसी या एजेंट को अपने बीमा का प्रीमियम कभी भी नकद अदा नहीं करें। 5. कम प्रीमियम रेट के लालच में कभी नही पड़ें। 6. बैंक क्लेम के फॉर्म पर कभी हस्ताक्षर नही करें, या एजेंट को पॉलिसी का फॉर्म भ्रष्ट करने की इजाजत नही दें। 7. कभी भी जल्दबाजी और बहुत ही कम समय के लिए दिए जाने वाले ऑफर के लालच में न पड़ें।

राज्य में कोरोना के 9 नए मामले, पांच महानगर और 30 जिले में कोई नया मरीज नहीं

अहमदाबाद। बुधवार को राज्य के तीन कॉर्पोरेशन और दो जिलों में कोरोना के 9 नए मामले सामने आए हैं। राज्य के 5 महानगर और 30 जिलों में कोरोना का एक भी केस पिछले 24 घंटों में दर्ज नहीं हुआ। दूसरी ओर 3 लोगों को ठीक होने के बाद डिस्चार्ज किया गया। राज्य में कोरोना से स्वस्थ होने का दर 99.10 प्रतिशत पर पहुंच गया है। दूसरी ओर टीकाकरण अभियान के तहत आज 83154 लोगों को कोविड वैक्सीन दी गई। स्वास्थ्य विभाग के मुताबिक पिछले 24 घंटों में अहमदाबाद कॉर्पोरेशन में 4, वडोदरा कॉर्पोरेशन में 2, आणंद, गांधीनगर कॉर्पोरेशन और कच्छ में 1-1 समेत राज्यभर



में कोरोना के केवल 9 नए मरीज सामने आए हैं। जबकि अहमदाबाद, अमरेली, अरवली, बनासकांडा, भरुक, भावनगर, बोटाद, छोटोउदपुर, डंग, देवभूमि द्वारका, गांधीनगर, गिर सोमनाथ, जामनगर, जूनागढ़, खेडा, महीसागर, मेहसाणा, मोरबी, नर्मदा, नवसारी, पंचमहल, पाटन, पोरबंदर, राजकोट, साबरकांडा, सूत्र, सुरेन्द्रनगर, तापी, वडोदरा और वलसाड समेत 30 जिले और भावनगर, जामनगर, जूनागढ़, राजकोट और सूत्र समेत 5 कॉर्पोरेशन में कोरोना का एक भी मामला पिछले 24 घंटों में सामने नहीं आया। राज्य में फिलहाल कोरोना के 122 एक्टिव मामलों में 121 स्टेबल हैं और 1 मरीज वेन्टिलेटर पर